
項目
対象

配布数
（うち電子アンケート）
（うち紙アンケート）

抽出法
調査方法
調査時期

有効回収数
（うち電子アンケート）
（うち紙アンケート）

有効回収率
（うち電子アンケート）
（うち紙アンケート）

（１）あなたの性別は？

性別 回答数 ％ 回答数 ％

男性 280 43.9% 248 48.1%

女性　 347 54.4% 264 51.2%

その他 4 0.6% 4 0.8%

無回答 7 1.1% 0 0.0%

全体 638 100.0% 516 100.0%

（２）あなたの年齢は？

世代 回答数 ％ 回答数 ％

10歳代 36 5.6% 6 1.2%

20歳代 50 7.8% 38 7.4%

30歳代 54 8.5% 55 10.7%

40歳代 101 15.8% 110 21.3%

50歳代 136 21.3% 86 16.7%

60歳代 108 16.9% 102 19.8%

70歳以上 150 23.5% 117 22.7%

無回答 3 0.5% 2 0.4%

全体 638 100.0% 516 100.0%

令和７年度 令和６年度

回答者の性別構成は、男性（43.9％）、女性（54.4％）、その他（0.6％）、無回答（1.1％）となっています。

令和７年度 令和６年度

回答者の年代構成は、10歳代（5.6％）、20歳代（7.8％）、30歳代（8.5％）、40歳代（15.8％）、50歳代（21.3％）、
60歳代（16.9％）、70歳以上（23.5％）となっており、年齢が高いほど回答率が高い傾向となっています。

44.0%（前年度38.1%）

１．回答者の属性

問１

384人（前年度396人）
無作為抽出

電子アンケート、紙アンケート
令和７年４月30日～５月20日

638人（前年度516人）
469人（前年度365人）

令和７年度まちづくり市民アンケート調査　集計結果

　「第６次日高市総合計画前期基本計画」に基づく事業を令和３年度から開始しました。そこで、市民の皆さんから評
価をいただくため、アンケート調査を実施しましたので、結果をご報告します。
　本調査にご協力いただいた市民の皆さん、誠にありがとうございました。

※「第６次日高市総合計画前期基本計画」の26施策のうち、施策10、14、18及び26を除く22施策における達成度を測る
ための評価指標等については、市民アンケートを元に実績値が算出されます。各施策に関連する設問については、設問
の後ろの【】内に、該当する前期基本計画の施策を記載しています。算出された実績値やそれに基づく評価については
「行政評価書（令和６年度対象）」をご覧ください。
※リーディングプロジェクト（以下「ＬＰ」といいます。）の基本目標に関連する設問についても、設問の後ろの【】
内に、該当するＬＰの基本目標を記載しています。

内容
18歳以上の市民

2,000人
1,616人（前年度1,604人）

169人（前年度151人）
31.9%（前年度25.8%）
29.0%（前年度22.8%）

43.9%
54.4%

0.6% 1.1%

男性 女性 その他 無回答

性別

5.6%
7.8% 8.5%

15.8%

21.3%

16.9%

23.5%

年齢
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項目 回答数 ％ 回答数 ％

住み続けたい 328 51.4% 274 53.1%

どちらかといえば住み続けた
い

232 36.4% 171 33.1%

どちらかといえば住み続けた
くない

57 8.9% 55 10.7%

住み続けたくない 20 3.1% 14 2.7%

無回答 1 0.2% 2 0.4%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

している 200 31.3% 134 26.0%

ある程度している 294 46.1% 262 50.8%

どちらともいえない 88 13.8% 72 14.0%

あまりしていない 48 7.5% 35 6.8%

していない 7 1.1% 12 2.3%

無回答 1 0.2% 1 0.2%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

安全だと思う 226 35.4% 172 33.3%

まあ安全だと思う 290 45.5% 254 49.2%

どちらともいえない 88 13.8% 64 12.4%

あまり安全とは思わない 26 4.1% 18 3.5%

安全とは思わない 6 0.9% 8 1.6%

無回答 2 0.3% 0 0.0%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

ある 154 24.1% 114 22.1%

どちらかといえばある 151 23.7% 114 22.1%

どちらともいえない 94 14.7% 105 20.3%

どちらかといえばない 122 19.1% 88 17.1%

ない 116 18.2% 94 18.2%

無回答 1 0.2% 1 0.2%

全体 638 100.0% 516 100.0%

（３）災害に対して住んでいる地域は安全だと思いますか。【ＬＰ基本目標４】

令和７年度 令和６年度

（４）地域内の異なる世代の人と付き合いがありますか。

令和７年度 令和６年度

２．アンケート集計結果
問２
（１）あなたは、これからも日高市に住み続けたいと思いますか。（進学や転勤などやむを得ない理由は無いものとし
てお考えください。）【ＬＰ基本目標４】

令和７年度 令和６年度

（２）環境美化や省資源・省エネルギー、アイドリングストップなど、環境に配慮した生活をしていますか。【ＬＰ基
本目標４】

令和７年度 令和６年度

住み続けたい, 

51.4%どちらかといえば

住み続けたい, 
36.4%

どちらかと

いえば住

み続けた

くない, 

8.9%

住み続けたくない, 

3.1%
無回答, 

0.2%

している, 

31.3%

ある程度して

いる, 46.1%

どちらとも

いえない, 

13.8%

あまりしてい

ない, 7.5%

していない, 1.1%
無回答, 0.2%

安全だと

思う, 

35.4%

まあ安全

だと思う, 

45.5%

どちらとも

いえない, 

13.8%

あまり安全とは思

わない, 4.1%
安全とは思わ

ない, 0.9%

無回答, 

0.3%

ある, 

24.1%

どちらかとい

えばある, 

23.7%

どちらとも

いえない, 

14.7%

どちらかとい

えばない, 

19.1%

ない, 

18.2%

無回答, 

0.2%
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項目 回答数 ％ 回答数 ％

そう思う 24 3.8% 20 3.9%

まあそう思う 86 13.5% 76 14.7%

どちらともいえない 314 49.2% 234 45.3%

あまりそう思わない 159 24.9% 127 24.6%

そう思わない 53 8.3% 58 11.2%

無回答 2 0.3% 1 0.2%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

いる 209 32.8% 139 26.9%

どちらかといえばいる 145 22.7% 128 24.8%

どちらともいえない 105 16.5% 98 19.0%

どちらかといえばいない 72 11.3% 69 13.4%

いない 106 16.6% 80 15.5%

無回答 1 0.2% 2 0.4%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

不安を感じない 18 2.8% 34 6.6%

あまり不安に感じない 106 16.6% 62 12.0%

どちらともいえない 75 11.8% 90 17.4%

少し不安を感じる 216 33.9% 151 29.3%

不安を感じる 222 34.8% 178 34.5%

無回答 1 0.2% 1 0.2%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

している 159 24.9% 107 20.7%

ある程度している 269 42.2% 207 40.1%

どちらともいえない 78 12.2% 71 13.8%

あまりしていない 109 17.1% 92 17.8%

していない 22 3.4% 39 7.6%

無回答 1 0.2% 0 0.0%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

よく利用する 113 17.7% 74 14.3%

まあまあ利用する 106 16.6% 76 14.7%

どちらともいえない 43 6.7% 43 8.3%

あまり利用しない 168 26.3% 146 28.3%

ほとんど利用しない 204 32.0% 176 34.1%

無回答 4 0.6% 1 0.2%

全体 638 100.0% 516 100.0%

（９）普段、できるだけ公共の交通機関を利用していますか。【前期基本計画施策７】

令和７年度 令和６年度

（７）老後に不安を感じますか。【前期基本計画施策５】

令和７年度 令和６年度

（８）日頃、食生活の改善や運動など、健康管理のための取り組みをしていますか。【前期基本計画施策６】

令和７年度 令和６年度

（５）女性の活躍を多面的に支援する地域だと思いますか。【前期基本計画施策１】

令和７年度 令和６年度

（６）頼りになる知り合いが近所にいますか。【前期基本計画施策３】

令和７年度 令和６年度

そう思う, 

3.8%

まあそう

思う, 

13.5%

どちらとも

いえない, 

49.2%

あまりそう

思わない, 

24.9%

そう思わ

ない, 8.3%

無回答, 0.3%

いる, 

32.8%

どちらかといえば

いる, 22.7%

どちらとも

いえない, 

16.5%

どちらかと

いえばい

ない, 
11.3%

いない, 

16.6%

無回答, 

0.2%

不安を感じない, 

2.8%

あまり不

安に感じ

ない, …

どちらとも

いえない, 

11.8%
少し不安を感じる, 

33.9%

不安を感

じる, 
34.8%

無回答, 

0.2%

している, 

24.9%

ある程度

している, 

42.2%

どちらとも

いえない, 
12.2%

あまりして

いない, 

17.1%

していな

い, 3.4%

よく利用

する, 

17.7%

まあまあ

利用する, 

16.6%

どちらとも

いえない, 
6.7%

あまり利

用しない, 

26.3%

ほとんど利

用しない, 

32.0%

無回答, 
0.6%
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項目 回答数 ％ 回答数 ％

している 124 19.4% 129 25.0%

ある程度している 130 20.4% 103 20.0%

どちらともいえない 62 9.7% 39 7.6%

あまりしていない 112 17.6% 81 15.7%

していない 208 32.6% 163 31.6%

無回答 2 0.3% 1 0.2%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

そう思う 41 6.4% 30 5.8%

まあそう思う 172 27.0% 120 23.3%

どちらともいえない 270 42.3% 221 42.8%

あまりそう思わない 106 16.6% 97 18.8%

そう思わない 45 7.1% 44 8.5%

無回答 4 0.6% 4 0.8%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

ある 33 5.2% 29 5.6%

まあある 146 22.9% 108 20.9%

どちらともいえない 292 45.8% 226 43.8%

あまりそう思わない 96 15.0% 86 16.7%

そう思わない 65 10.2% 63 12.2%

無回答 6 0.9% 4 0.8%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

快適な環境である 112 17.6% 91 17.6%

どちらかといえば快適な環境
である

359 56.3% 299 57.9%

どちらかといえば快適な環境
でない

110 17.2% 96 18.6%

快適な環境でない 53 8.3% 29 5.6%

無回答 4 0.6% 1 0.2%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

そう思う 157 24.6% 110 21.3%

まあそう思う 267 41.8% 217 42.1%

どちらともいえない 112 17.6% 94 18.2%

あまりそう思わない 75 11.8% 64 12.4%

そう思わない 24 3.8% 29 5.6%

無回答 3 0.5% 2 0.4%

全体 638 100.0% 516 100.0%

（１３）お住いの地域について快適な環境だと思いますか。【前期基本計画施策16】

令和７年度 令和６年度

（１４）住んでいる地域の自然環境は守られていると思いますか。【前期基本計画施策17】

令和７年度 令和６年度

（１１）市は子育て支援に積極的だと思いますか。【前期基本計画施策13】

令和７年度 令和６年度

（１２）子育てについて地域で支え合う雰囲気がありますか。【前期基本計画施策15】

令和７年度 令和６年度

（１０）職場や地域での防災訓練に参加していますか。【前期基本計画施策８】

令和７年度 令和６年度 している, 

19.4%

ある程度

している, 

20.4%

どちらとも

いえない, 

9.7%

あまりして

いない, 

17.6%

していな

い, 32.6%

無回答, 

0.3%

そう思う, 

6.4%

まあそう

思う, 

27.0%

どちらともいえ

ない, 42.3%

あまりそう

思わない, 
16.6%

そう思わ

ない, 7.1%

無回答, 

0.6%

ある, 5.2%

まあある, 

22.9%

どちらともいえない, 

45.8%

あまりそう

思わない, 

15.0%

そう思わ

ない, 

10.2%

無回答, 

0.9%

快適な環

境である, 

17.6%

どちらかと

いえば快

適な環境

である, 

56.3%

どちらかと

いえば快

適な環境

でない, 

17.2%

快適な環

境でない, 

8.3%

無回答, 

0.6%

そう思う, 

24.6%

まあそう思う, 
41.8%

どちらとも

いえない, 

17.6%

あまりそう

思わない, 

11.8%

そう思わ

ない, 3.8%

無回答, 

0.5%
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項目 回答数 ％ 回答数 ％

活気がある 21 3.3% 17 3.3%

まあ活気がある 109 17.1% 76 14.7%

どちらともいえない 235 36.8% 181 35.1%

あまり活気がない 194 30.4% 164 31.8%

活気がない 76 11.9% 76 14.7%

無回答 3 0.5% 2 0.4%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

そう思う 29 4.5% 43 8.3%

まあそう思う 90 14.1% 64 12.4%

どちらともいえない 131 20.5% 98 19.0%

あまりそう思わない 180 28.2% 136 26.4%

そう思わない 204 32.0% 174 33.7%

無回答 4 0.6% 1 0.2%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

している 26 4.1% 18 3.5%

ある程度している 32 5.0% 28 5.4%

どちらともいえない 17 2.7% 12 2.3%

あまりしていない 110 17.2% 72 14.0%

していない 451 70.7% 384 74.4%

無回答 2 0.3% 2 0.4%

全体 638 100.0% 516 100.0%

項目 回答数 ％ 回答数 ％

ある 154 24.1% 110 21.3%

どちらかといえばある 179 28.1% 135 26.2%

どちらともいえない 123 19.3% 97 18.8%

どちらかといえばない 79 12.4% 83 16.1%

ない 100 15.7% 91 17.6%

無回答 3 0.5% 0 0.0%

全体 638 100.0% 516 100.0%

（１７）市の講座や教室等を利用した生涯学習活動に参加していますか。【前期基本計画施策22】

令和７年度 令和６年度

（１８）自慢したい地域の風景や名所がありますか。【前期基本計画施策23】

令和７年度 令和６年度

（１５）住んでいる地域に活気がありますか。【前期基本計画施策20】

令和７年度 令和６年度

（１６）住んでいる地域に観光などでの訪問客が増えていると思いますか。【前期基本計画施策21】

令和７年度 令和６年度

活気があ

る, 3.3%

まあ活気があ

る, 17.1%

どちらとも

いえない, 

36.8%

あまり活

気がない, 

30.4%

活気がない, 

11.9%

無回答, 

0.5%

そう思う, 

4.5% まあそう

思う, 

14.1%

どちらとも

いえない, 

20.5%あまりそう

思わない, 

28.2%

そう思わ

ない, 

32.0%

無回答, 

0.6%

している, 

4.1% ある程度して

いる, 5.0%

どちらとも

いえない, 

2.7%

あまりして

いない, 

17.2%
していない, 

70.7%

無回答, 

0.3%

ある, 

24.1%

どちらかと

いえばあ

る, 28.1%

どちらとも

いえない, 

19.3%

どちらかと

いえばな

い, 12.4%

ない, 

15.7%

無回答, 

0.5%

5 / 10 ページ



項目 回答数 ％ 回答数 ％

活動してみたい 71 11.1% 50 9.7%

たまには活動してみたい 183 28.7% 120 23.3%

どちらともいえない 161 25.2% 140 27.1%

あまり活動したいとは思わな
い

118 18.5% 105 20.3%

活動したいとは思わない 103 16.1% 100 19.4%

無回答 2 0.3% 1 0.2%

全体 638 100.0% 516 100.0%

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

令和７年度 6.0% 6.2% 72.6% 7.8% 7.5% 100.0%

令和６年度 4.7% 5.9% 72.4% 9.4% 7.6% 100.0%

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

令和７年度 7.6% 10.6% 66.8% 10.2% 4.9% 100.0%

令和６年度 5.3% 8.6% 67.5% 11.2% 7.5% 100.0%

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

令和７年度 8.2% 16.2% 42.2% 20.9% 12.6% 100.0%

令和６年度 9.4% 15.6% 39.1% 19.1% 16.8% 100.0%

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

令和７年度 27.9% 16.6% 46.1% 5.6% 3.8% 100.0%

令和６年度 31.1% 18.9% 41.2% 4.7% 4.1% 100.0%

（２２）市の道路・河川の取組に満足ですか。【前期基本計画施策９】　満足度 2.86　回答者数＝637

（２３）市の水道の取組に満足ですか。【前期基本計画施策11】　満足度 3.59　回答者数＝638

（１９）地域活動やボランティアなどで社会のために活動してみたいですか。【前期基本計画施策24】

令和７年度 令和６年度

問３

（２０）市の多文化共生の取組に満足ですか。【前期基本計画施策２】  満足度 2.96  回答者数＝631

（２１）市の障がい者福祉の取組に満足ですか。【前期基本計画施策４】 満足度 3.06　回答者数＝635

満足, 6.0% やや満足, 6.2% 普通, 72.6% やや不満, 7.8% 不満, 7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

活動して

みたい, 

11.1%

たまには

活動して

みたい, 
28.7%どちらとも

いえない, 

25.2%

あまり活

動したいと

は思わな

い, 18.5%

活動した

いとは思

わない, 
16.1%

無回答, 
0.3%

満足, 7.6% やや満足, 10.6% 普通, 66.8% やや不満, 10.2% 不満, 4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 8.2% やや満足, 16.2% 普通, 42.2% やや不満, 20.9% 不満, 12.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 27.9% やや満足, 16.6% 普通, 46.1% やや不満, 5.6% 不満, 3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

令和７年度 20.7% 15.0% 42.2% 10.3% 11.8% 100.0%

令和６年度 24.8% 14.3% 40.0% 9.0% 11.9% 100.0%

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

令和７年度 10.5% 12.4% 60.8% 11.5% 4.7% 100.0%

令和６年度 11.7% 9.4% 62.7% 10.4% 5.9% 100.0%

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

令和７年度 7.1% 10.8% 58.6% 14.9% 8.6% 100.0%

令和６年度 6.9% 9.8% 55.5% 16.7% 11.2% 100.0%

※「満足度」の算出方法　

５段階の評価にそれぞれ点数を与え、加重平均により評価点を算出する。　

（２５）市の農林業の取組に満足ですか。【前期基本計画施策19】　満足度　3.13　回答者数＝636

（２６）市の行政運営の取組に満足ですか。【前期基本計画施策25】　満足度　2.93　回答者数＝637

この算出方法により、「満足度」は５～１点の間に分布し、中間点の３点を境に、５点に近いほど評価は高いと考えら
れ、逆に１点に近くなるほど評価が低いと考えられる。

（２４）市の下水道の取組に満足ですか。【前期基本計画施策12】　満足度　3.23　回答者数＝638

満足, 20.7% やや満足, 15.0% 普通, 42.2% やや不満, 10.3% 不満, 11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 10.5% やや満足, 12.4% 普通, 60.8% やや不満, 11.5% 不満, 4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 7.1% やや満足, 10.8% 普通, 58.6% やや不満, 14.9% 不満, 8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「満足」の回答者数×５点

＋

「やや満足」の回答者数×４点

＋

「普通」の回答者数×３点

＋

「やや不満」の回答者数×２点

＋

「不満」の回答者数×１点

「満足」、「やや満足」、「普通」

「やや不満」、「不満」の回答者数評価点＝ ÷

7 / 10 ページ



問４

施策の展開 重要度 順位 重要度 順位

地域福祉推進体制の充実 12.5% 1 11.4% 2
高齢者の地域生活支援 11.3% 2 12.1% 1
国民健康保険制度・後期高齢
者医療制度の健全な運営及び
国民年金制度の趣旨普及

10.1% 3 9.1% 3

介護保険サービスの充実 8.3% 4 8.5% 4
健康を支え守るための環境整
備

7.9% 5 7.8% 6

低所得者などに対する支援の
充実

7.8% 6 8.0% 5

男女共同参画社会の形成の促
進

6.0% 7 6.0% 7

民生委員・児童委員の活動支
援

5.6% 8 5.1% 8

人権啓発の推進 5.3% 9 4.2% 10
障がいのある人の地域生活の
支援

4.6% 10 4.1% 11

生活習慣病の発症・重症化予
防の推進

4.1% 11 3.9% 12

高齢者の健康づくり推進 3.8% 12 4.9% 9
健康長寿の促進 3.2% 13 3.4% 14
障がいのある人の就労への支
援

2.8% 14 3.5% 13

障がいのある人の医療費の助
成

2.3% 15 2.5% 16

国際交流活動の推進 1.8% 16 2.9% 15
外国人市民に優しいまちづくり
の推進

1.5% 17 2.5% 17

施策の展開 重要度 順位 重要度 順位

高齢者等の移動困難者の交通
手段の確保

13.4% 1 12.9% 1

防犯活動の推進 8.6% 2 7.0% 3
公共交通の利用促進 7.6% 3 6.8% 4
安心で良好な住環境の整備・保
全

7.1% 4 6.7% 6

安心で安定した水道水の供給 7.1% 5 5.2% 9
生活道路の整備 6.5% 6 8.3% 2
防災体制の強化 6.3% 7 6.8% 4
安心で魅力ある公園・緑地づく
り

5.4% 8 6.3% 7

災害に強い給水体制の確立 4.4% 9 5.7% 8
下水道施設の維持管理 3.9% 10 2.9% 16
交通安全の推進 3.8% 11 3.9% 12
地域の特性に応じた土地利用
の推進

3.5% 12 4.1% 10

自転車安全利用の推進 3.4% 13 3.7% 13
道路の維持管理 3.2% 14 3.9% 11
企業立地の受け皿となる産業
用地の創出

2.9% 15 3.7% 13

県道や都市計画道路の整備促
進

2.7% 16 3.3% 15

汚水処理施設の整備 2.0% 17 2.1% 17
土地区画整理事業の推進 1.8% 18 1.7% 19
水道事業の運営基盤の強化 1.6% 19 0.7% 22
消防体制の強化 1.3% 20 1.7% 18
橋の維持管理と河川環境の保
全

1.3% 21 1.7% 19

雨水処理施設の整備 1.2% 22 0.9% 21

第６次日高市総合計画前期基本計画（令和３年度～令和７年度）に沿って進めてきている、各分野にわたる取組につい
て、これから「重要」だと思うものに対して、指定した数の○印をつけてください。
※年代別の集計については、別紙をご覧ください。
※小数点第２位以下も同数の場合は同順位としています。

「基本方針１　健やかに暮らし互いを認め合い支え合えるまちをつくる」（重要　３つ）

令和７年度 令和６年度

「基本方針２　安全で快適に暮らせるまちをつくる」（重要　４つ）

令和７年度 令和６年度
13.4%

8.6%

7.6%

7.1%

7.1%

6.5%

6.3%

5.4%

4.4%

3.9%

3.8%

3.5%

3.4%

3.2%

2.9%

2.7%

2.0%

1.8%

1.6%

1.3%

1.3%

1.2%

高齢者等の移動困難者の交通手段の確保

防犯活動の推進

公共交通の利用促進

安心で良好な住環境の整備・保全

安心で安定した水道水の供給

生活道路の整備

防災体制の強化

安心で魅力ある公園・緑地づくり

災害に強い給水体制の確立

下水道施設の維持管理

交通安全の推進

地域の特性に応じた土地利用の推進

自転車安全利用の推進

道路の維持管理

企業立地の受け皿となる産業用地の創出

県道や都市計画道路の整備促進

汚水処理施設の整備

土地区画整理事業の推進

水道事業の運営基盤の強化

消防体制の強化

橋の維持管理と河川環境の保全

雨水処理施設の整備

重要度

12.5%

11.3%

10.1%

8.3%

7.9%

7.8%

6.0%

5.6%

5.3%

4.6%

4.1%

3.8%

3.2%

2.8%

2.3%

1.8%

1.5%

地域福祉推進体制の充実

高齢者の地域生活支援

国民健康保険制度・後期高齢者医療制度の健全

な運営及び国民年金制度の趣旨普及

介護保険サービスの充実

健康を支え守るための環境整備

低所得者などに対する支援の充実

男女共同参画社会の形成の促進

民生委員・児童委員の活動支援

人権啓発の推進

障がいのある人の地域生活の支援

生活習慣病の発症・重症化予防の推進

高齢者の健康づくり推進

健康長寿の促進

障がいのある人の就労への支援

障がいのある人の医療費の助成

国際交流活動の推進

外国人市民に優しいまちづくりの推進

重要度
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施策の展開 重要度 順位 重要度 順位

子育て環境の充実 19.5% 1 18.7% 1
確かな学力の育成、豊かな心
の育成及び健康・体力の増進

13.2% 2 13.7% 3

多様な保育サービスの提供 11.9% 3 16.8% 2
質の高い学校教育の推進 10.4% 4 10.4% 4
学校給食の充実 9.4% 5 10.3% 5
ひとり親家庭の自立支援 8.6% 6 9.5% 6
体験活動・多世代との交流活動
の推進

7.4% 7 4.4% 8

青少年の健全育成 5.7% 8 3.3% 10
小・中学校の統合を含む施設環
境の維持向上

5.2% 9 5.8% 7

郷土愛の醸成 3.7% 10 3.0% 11
コミュニティ・スクール(学校運営
協議会を導入し、保護者や地域
住民の意見を学校運営に反映
させる仕組み)を基盤とした小中
一貫教育の推進

3.4% 11 4.3% 9

「基本方針４　豊かな自然と調和したまちをつくる」（重要度１つ）

施策の展開 重要度 順位 重要度 順位

生活環境の保全 28.1% 1 28.2% 1

緑と清流の保全 23.0% 2 22.1% 2

地球温暖化やその他の環境問
題への取組

18.2% 3 15.5% 3

ごみの減量と再資源化の推進 13.5% 4 14.0% 4

ごみの適正な処理 8.3% 5 8.3% 6

河川等の水質汚濁の防止 6.6% 6 8.5% 5

し尿の適正な処理 1.7% 7 3.3% 7

「基本方針５　魅力にあふれ活気に満ちたまちをつくる」（重要度　２つ）

施策の展開 重要度 順位 重要度 順位

魅力ある農産物の生産支援 19.1% 1 17.9% 1
多様な働き方のできる環境の実
現

17.3% 2 16.3% 2

自然と歴史を生かした観光地整
備の推進

14.6% 3 14.7% 3

労働環境の改善と就労支援 10.7% 4 13.7% 4
農業の振興 8.3% 5 9.7% 5
企業への支援 6.1% 6 7.0% 6
魅力を活用した体験型観光の
推進

5.7% 7 4.3% 8

観光誘客の推進 4.5% 8 3.8% 10
商工振興活動の支援 4.5% 9 6.1% 7
広域で連携した観光の推進 4.4% 10 4.2% 9
林業の振興 4.0% 11 2.3% 11

施策の展開 重要度 順位 重要度 順位

生涯学習の推進 26.0% 1 27.6% 1

スポーツ・レクリエーションの振
興

20.5% 2 17.3% 3

公民館の充実 16.6% 3 18.7% 2

文化財の保護と活用 14.3% 4 14.2% 4

読書に親しめる環境の整備 11.8% 5 11.9% 5

芸術・文化の振興 9.7% 6 10.3% 6

「基本方針６　生涯にわたり生きがいを持って学べるまちをつくる」（重要度　１つ）

令和７年度 令和６年度

「基本方針３　子どもがのびのびと成長し地域の絆で育むまちをつくる」（重要度　２つ）

令和７年度 令和６年度

令和７年度 令和６年度

令和７年度 令和６年度

19.5%

13.2%

11.9%

10.4%

9.4%

8.6%

7.4%

5.7%

5.2%

3.7%

3.4%

子育て環境の充実

確かな学力の育成、豊かな心の育成及び健康・体

力の増進

多様な保育サービスの提供

質の高い学校教育の推進

学校給食の充実

ひとり親家庭の自立支援

体験活動・多世代との交流活動の推進

青少年の健全育成

小・中学校の統合を含む施設環境の維持向上

郷土愛の醸成

コミュニティ・スクール(学校運営協議会を導入し、

保護者や地域住民の意見を学校運営に反映さ…

重要度

28.1%

23.0%

18.2%

13.5%

8.3%

6.6%

1.7%

生活環境の保全

緑と清流の保全

地球温暖化やその他の環境問題への取組

ごみの減量と再資源化の推進

ごみの適正な処理

河川等の水質汚濁の防止

し尿の適正な処理

重要度

19.1%

17.3%

14.6%

10.7%

8.3%

6.1%

5.7%

4.5%

4.5%

4.4%

4.0%

魅力ある農産物の生産支援

多様な働き方のできる環境の実現

自然と歴史を生かした観光地整備の推進

労働環境の改善と就労支援

農業の振興

企業への支援

魅力を活用した体験型観光の推進

観光誘客の推進

商工振興活動の支援

広域で連携した観光の推進

林業の振興

重要度

26.0%

20.5%

16.6%

14.3%

11.8%

9.7%

生涯学習の推進

スポーツ・レクリエーションの振興

公民館の充実

文化財の保護と活用

読書に親しめる環境の整備

芸術・文化の振興

重要度
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施策の展開 重要度 順位 重要度 順位

市民サービスの向上 24.4% 1 22.5% 1
健全な財政運営の推進 16.8% 2 14.7% 2
財源の確保 9.2% 3 8.4% 6
広報広聴・情報発信・情報公開
の推進

8.5% 4 10.6% 3

地域コミュニティ活動の促進 8.2% 5 8.0% 7
持続可能な行政運営の推進 8.0% 6 9.5% 5
魅力を活用した情報発信 7.4% 7 5.9% 9
情報化の推進 5.8% 8 6.8% 8
市民参加活動の推進 5.3% 9 9.8% 4
公有財産の適正な維持管理 3.4% 10 1.8% 11
広域行政・産学官連携の推進 2.2% 11 1.9% 10

「基本方針７　信頼される行政運営を推進するまちをつくる」（重要度　２つ）

令和７年度 令和６年度 24.4%

16.8%

9.2%

8.5%

8.2%

8.0%

7.4%

5.8%

5.3%

3.4%

2.2%

市民サービスの向上

健全な財政運営の推進

財源の確保

広報広聴・情報発信・情報公開の推進

地域コミュニティ活動の促進

持続可能な行政運営の推進

魅力を活用した情報発信

情報化の推進

市民参加活動の推進

公有財産の適正な維持管理

広域行政・産学官連携の推進

重要度
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